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CÂMARA MUNICIPAL DE DELTA

Estado de Minas Gerais


ATA N°. 019/2014.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 12º MÊS DE 2014, DA 5º. LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2014, A PARTIR DAS 19h00min NO PLENÁRIO “RONALDO APARECIDO ELIAS” DA CÂMARA MUNICIPAL DE DELTA/MG.

PRESIDENTE – Jaimes William Fontes Dias
VICE – PRESIDENTE – José Renato Elias
SECRETÁRIA – Adriana Maria Morais de Freitas 
A presente ata, teve o seguinte ponto de pauta: I – PRIMEIRA PARTE - Expediente: a)Havendo quorum legal à primeira chamada, estando presentes os seguintes Edis: Adilson José de Rezende (PTB), Adriana Maria Morais de Freitas(PROS), Carlos Roberto de Souza(SDD)(ausência justificada), Carlos Roberto dos Santos(DEM), Fabio Antonio da Silva(PTB)(ausência justificada), Jaimes William Fontes Dias(PTdoB), Jose Renato Elias(PDT), Júlio César Gonçalves(PMN), Raimundo Rodrigues Pereira(PMN). b)Leitura do Trecho Bíblico e abertura da Reunião – Foi lido pelo vereador Sr. Adilson José de Resende, um trecho Bíblico correspondido ao Salmos, “Favores de Davi ao Filho de Jônatas”, Capítulo 09 Versículos – 03(três) a 05(cinco); logo após o Sr. Presidente com a palavra, declarou abertos os trabalhos Legislativos com os seguintes dizeres:  “ SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DO POVO DE DELTA INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”; c) Em seguida solicitou a Sra. Secretária procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, sendo requerida a dispensa da mesma pelo vereador Sr. José Renato Elias. Submetido o requerimento de dispensa da leitura da Ata e sua consequente aprovação e votação, ambos foram aprovados pelos edis presente. d) Correspondências e homenagens recebidas: não houve. e)Leituras de pareceres: não houve. f)Apresentação, sem discussão de proposições: não houve. g)Pronunciamento sobre assunto relevante: não houve. II –SEGUNDA PARTE: - Ordem do dia –Requerimento nº. 047/2014 de autoria do vereador Sr. Fábio Antonio da Silva. Em discussão e votação. O requerimento foi aprovado pelos edis presente; Requerimento nº. 048/2014 de autoria do vereador Sr. Fábio Antonio da Silva. Em discussão e votação. O requerimento foi aprovado pelos edis presente. Requerimento nº. 049/2014 de autoria dos vereadores Srs. Júlio Cesar Gonçalves; Raimundo Rodrigues Pereira; Carlos Roberto de Souza; Carlos Roberto dos Santos; Fábio Antonio da Silva; Jaimes William Fontes Dias; José Renato Elias; Adilson José de Resende e Adriana Maria Morais de Freitas. Em discussão e votação. O requerimento foi aprovado pelos edis presente. III – TERCEIRA PARTE – Encerramento da Reunião: chamada final, Adilson José de Rezende(PTB), Adriana Maria Morais de Freitas(PROS), Carlos Roberto de Souza(SDD)(ausência justificada), Carlos Roberto dos Santos(DEM), Fabio Antonio da Silva(PTB)(ausência justificada), Jaimes William Fontes Dias(PTdoB), Jose Renato Elias(PDT), Júlio César Gonçalves(PMN), Raimundo Rodrigues Pereira(PMN). Encerramento da Reunião: Com a palavra o Sr. Presidente encerrou os trabalhos com os seguintes dizeres: “E sob a proteção de Deus e em nome do povo Delta, encerramos nossos trabalhos”, para constar lavrei a presente ata que lida e achada de conformidade, vai assinada por mim Secretário que a Subscrevo, pelo Sr. Presidente e demais Edis.     
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